0011000011000011000001000110000

011000011000011000001000110000
0000000111100001100000

2PX A1 B iE ik 25

2PM2PMA /MNEIFS LSS, A THEBRILELEES DB
L SRR T IR AL B R ENEE R, 2PMIM,2PMIT A2 E:
Bl 2PMITL,2PMIMO, A Z 5 S IER

E =L 2 5:2PX

(2PM.2PMJ, RF%—EIS 4 2PX, AEREEFHE—H)

RAR a8
© IREEE:-60°C~+150T, —60°C~+200°C(Z$T) © #a% - E:=1000MQ(IEE), = 20MQ(E )
© #RBhANIEE:10~5000H; 50g © Mk FE AR 500 0%
© i nEE:—% 5009,% % 100g © {RIEHAMR:7 &£
© TIiEmE:<560V © #AR#M3E:Q/3E 20006-2003
© HEfEER: | 1.0 @1.5 @2.0 | @3.0
5A 10A | 20A | 40A
© fEmbEpE: @1.0 @1.5 @2.0 | @3.0
s5mQ| <25mQ| <1.6mQ<0.8mQ
Wiz
Fa REEX BRS Fa REEX RS
BE fEZE 2PM.2PM[, 1 BE e 2PX
1 ETHFAT | 2PMT,2PMAT (M) SPX-M
B0 2TM 2P 4 FHFWC)  |2PXC
maFgn)  |2PMITL2PMITA o 14.18.22.24 .27
2 |EEAERERT(mm) | 18222027 2 |REIERTMM 50 33.36,39,42,45
20,99, 5,99, 42,95 3 |mmeEA s AL |JEDKE)
3 ﬁg%ﬁ?ﬂﬁi:gg E ((gz%ﬁj)) 4.7.8.10,19.20
s = S o ks B2y 22.24.30,32.42
REWAER. B |N@E).YE)  |TEH 4 AR 358
5 | RS ER R 43(52!:(3&5);@3 ey —— e
MBI 5 e £ e A
6 b /3]
EMEREEF) 22.24.30,32.42 - M(C)
22,50 R
7 AR AL U—l((f-'l'?r(?l,) 6 BEX R EERR) P(Q)
. -5 &1 5 2 R (I R AR) R(S)
g |EMEHNARSI | 2-P1015 EMEHNIEAS  |PEREHRS—H
1-9 3-2+d3 7
4-D1+D3

IEEwE -

www.weillen.com




www.weillen.com

Fs REEX HRKS FE REEX el ie=]
5-$9% ®1.5 8 | EMEER B(&) FHRIA(R)
E .M/ e
8-D1.5+D2
9-9% ®3 9 | &% U
9 |EMEEESR.B A(£).B(3R).E(58)
1(100C)
:E-x e b
10 |IBE%Z 100TC,200C 2(2007)
1 |&XE B
#:
2PM 27 B M H 24 W 1A 1B (E)
2PM 27 K T H24T 1A 1B()
e
kS
K &3k b #HEE
R
A J5% i 2 B
EmEE=E
FEFLr A W
EMEHAES(E o1)
EmEEs
BEZZR(100TC)
& Xi&
i JE =R A Sk R ZH FIEREE ZEHEEE
WLES2PX 27 J 24 A Q 1 B(E)
WLES2PX 27 K 24 Q 1 B (%) WLES 2PX 27 J 24 C 1 B WLES 2PX 27 J 24 M 1 B
e
s e AE
K 371 J #4 =S s
b E 5t 33y
1k (FARIR)A FREE S B E
HRIER#HEM FE TSR % HHEREE
EEHES A S S (& 1) HSAES HFIAES
HEMEES RAREER A & APREER HEMGE S TR

3

www.weillen.com




0011000011000011000001000110000

1000011000011000001000110000
0000000111100001100000

WA AHSNEA (ML ESEHCEAEE)

HSIAAS _
sia 14/4/1 (62 /MU H5IAE )
7 EmMuER o1 015 02 23
14 q‘ib ° ° )] C)
18/7/1 18/4/5 22/4/3 22/10/1
18 30‘000205 22 10 62 301000205
£z B o oo’
24/10/5 24/19/1
12 6 03
24 82000000021\2
170 o 19
27/7/2 27/19/5 27/24/1
To 02
27
38 o 05)
60 y
30/24/5
— .
d o o2
30 \ SRR
oo ewe e 40000 o0l9
16.....20/ 200 © 0 0 O 025
2o o002t/ g ;1}00032030
33/20/1 33/32/5
/1. .2
33 ai.o.o o
(140 soos uls)
20 0000 e
N
36/20/6 36/20/5
T T
1e 2 e 2
% [so® 3: Y /3.6.8: .7.5\ /G:°°s: ';:}\
90 o o o2 e (W0 (M e e @ o e
\13.1‘5 Mo o5 / 2@ ! \ IR |
g0 ° // 164" o *'gie/ Ta 170 "5.13/
\190 02/ ive ox/ 190 02,/
— ~. .
39/45/2
5 1o o¥3 o
39 80 5i00 : o\z‘: 09\
1070,J30 01,0 om
2703102*0290 © 8% om
42/50/2 45/50/8
o <c 3
STEON PSRN
42 ?20013: 00011523 Ve e 00 @0 06
deom oAl as | fmssotss:
B oeesn
Toe oot N e e e

4

www.weillen.com




www.weillen.com

MR RERST R <H(mm)
=S | D(k) D, A B B
© A MR HEEE(B) 14 | M14x1 | M16x1 | 1720.1 24
25 _ _135_ 18 | M18x1 | M20x1 | 20=0.1 27
- 22 | M22x1 | M24x1 | 2320.1 30
24 | M24x1 | M27x1.5 | 2620.1 33
D; = - - a 27 | M27x1 | M30x1.5 | 29+0.1 36 o4
! 30 | M30x1 | M33x1.5 | 31+0.1 38
¥ 33 | M33x1 | M36x1.5 | 32:0.1 40
36 | M36x1 | M39x1.5 | 35:0.1 43
39 M39x1 | M42x1.5 | 37+0.1 46
42 | M42x1 | M45x1.5 | 40+0.1 49
45 | M45x1 | M48x1.5 | 43:0.1 52 26
R <F(mm)
© wEINIFFFikE Mt aHEEE(BNH) =ik D1 d A B L
14 M16x1 65 | 170.1 24 54
18 M20x1 10.5 | 20=0.1 27 54
22 M24x1 145 | 23x0.1 30 57
24 M27x1.5 | 165 | 26+0.1 33 62.5
27 M30x1.5 | 185 | 29+0.1 36 62.5
30 M33x1.5 | 205 | 310.1 38 62.5
33 M36x1.5 | 225 | 32+0.1 40 67.5
36 M39x1.5 | 225 | 35+0.1 43 67.5
39 M42x1.5 | 245 | 37+0.1 46 67.5
42 M45x1.5 30.5 | 40+0.1 49 67.5
45 M48x1.5 | 30.5 | 43+0.1 52 67.5
R ~Fmm
wES D1 d A B L
© HHEXRIKEMIEEEGN) 14 M16x1 6.5 17+0.1 24 48
18 M20x1 10.5 | 20+0.1 27 48
22 M24x1 14 23+0.1 30 48
24 M27x1.5 | 165 | 26+0.1 33 54
27 M30x1.5 18 29:+0.1 36 54
30 M33x1.5 | 205 | 31z0.1 38 54
33 M36x1.5 | 23.7 | 32+0.1 40 59
36 M39x1.5 | 225 | 35x0.1 43 59
39 M42x1.5 25 37+0.1 46 59
42 M45x1.5 | 29.5 | 40+0.1 49 59
45 M48x1.5 | 29.5 | 43x0.1 52 59

B

www.weillen.com




www.weillen.com

© HEXIFFHREM AL (KNH)

© HEXFikEMEEL(KYD)

0011000011000011000001000110000
1000011000011000001000110000

J000000111100001100000

e

6

14 M16x1 22 6.5 48
18 M20x1 25 10.5 48
22 M24x1 29 14 48
24 M27x1.5 32 16.5 54
27 M30x1.5 35 18 54
30 M33x1.5 39 20.5 54
33 M36x1.5 42 23.7 59
36 M39x1.5 45 225 59
39 M42x1.5 48.5 25 59
42 M45x1.5 51 295 59
45 M48x1.5 54 295 59
R ~t(mm)
*s D1 D2 d L
14 M16x1 22 6.5 54
18 M20x1 25 10.5 54
22 M24x1 29 14.5 57
24 M27x1.5 32 16.5 62.5
27 M30x1.5 35 18.5 62.5
30 M33x1.5 39 20.5 62.5
33 M36x1.5 42 225 67.5
36 M39x1.5 45 225 67.5
39 M42x1.5 48.5 245 67.5
42 M45x1.5 51 30.5 67.5
45 M48x1.5 54 30.5 67.5
R ~t(mm)
*s D1 D2 d H L
14 M16x1 22 6.5 30.8 48
18 M20x1 25 10.5 35 51
9 22 M24x1 29 14 38 54
24 M27x1.5 | 32 16.5 4 57
27 M30x1.5 35 18 44 59
30 M33x1.5 39 20.5 47.8 62
33 M36x1.5 42 23.7 50.8 65
36 M39x1.5 45 225 53.8 72
39 M42x1.5 | 48.5 25 56 72
42 M45x1.5 51 29.5 60 72




BCRCESEEER.  wwwelencom O

© HENXIEFF#RE M AHE Sk (KYH) © ZEHFIBERMEECT)
—g |=1— _
A | : o —{Ht 4 ;
® H
18.8
2.5 B
32
R st mm R~ mm
] D1 D2 d H L xS D D1 B
14 M16x1 22 6.5 40 51 14 M16x1 25 22
18 M20x1 25 10.5 41 54 18 M20x1 29 26
20 M24x1 29 14.5 47 59 22 M24x1 33 30
24 M27x1.5 32 16.5 50 60 24 M27x1.5 36 33
27 M30x1.5 | 35 18.5 53 64 27 M30x1.5 39 36
30 M33x1.5 | 39 20.5 57 65 30 M33x1.5 42 39
33 M36x1.5 | 40 225 60 69 33 M36x1.5 45 42
36 M39x1.5 45 22.5 63 74 36 M39x1.5 48 45
39 M42x15 | 485 245 66 73 39 M42x1.5 51 48
42 M45x1.5 51 30.5 69 76 42 M45x1.5 54 51
s =3
ERLHESI A S K S R
ﬁ R | A EMEEZRMmmEHE ﬁ %QEA# i EMEEZRMmm)EHE
HE ; a ;
2 | BKE | B¥ | g10| 015 | 020 | @30 2 | RE | B¥ | g10| 015 | @20 | @30
12 ] 4 4 1 20 20
1 7 7 4 20 18 2
18 33
5 4 4 5 32 32
1 10 10 9 7 T
22
3 4 2 2 1 22 22
1 1 1 2 2 1 4
o4 9 9 o 0 6
5 10 10 5 20 20
1 24 24 6 20 18 2
2 7 2 4 4
o 5 - 5 0 5
5 7 7 5 22 22
5 19 19 2 30 15 15
1 32 32 42 2 50 43 7
30 5 24 24 5 45 45
7 8 4 2 2 45 8 50 35 15

7

www.weillen.com




